



Consiliul Județean Hunedoara

Biblioteca Județeană

„Ovid Densusianu” Hunedoara - Deva

330025 - Deva, str. 1 Decembrie, nr. 26, tel. / fax: 0254216457; 0354101131

www.bibliotecadeva.ro; bibliotecadeva@upcmail.ro



COMUNICAT DE PRESĂ

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva în colaborare cu Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Hunedoara inaugurează în ziua de 5 septembrie 2012, ora 11⁰⁰, un punct de împrumut amenajat în incinta Centrului de Îngrijire și Asistență Nr. 1-2-3 de la Păclișa, comuna Totești. Acest nou demers al Bibliotecii este menit să ajute la sporirea șanselor de recuperare a persoanelor cu handicap internate în acest așezământ de sănătate. Persoanele cu nevoi speciale aflate la Păclișa vor beneficia, prin intermediul punctului de împrumut, de patru calculatoare noi, camere web, imprimantă, scanner, DVD player, televizor. Se va pune la dispoziția persoanelor internate aici un număr apreciabil de cărți de diferite genuri (literatură, istorie, științele naturii etc.), precum și numeroase DVD-uri. Pentru activitățile ce se vor organiza aici, s-a avut în vedere dotarea punctului de împrumut cu un videoproiector și un ecran de proiecție.

Fiind o categorie socială cu o situație specială, o categorie aflată în suferință, persoanele cu handicap de la Centrul Păclișa au în permanență nevoie de afecțiune, de atenție și de îngrijire. Punctul nostru de împrumut va încerca să compenseze, prin cărți, DVD-uri, activități culturale, nevoia de socializare a persoanelor internate la acest Centru și va oferi, într-un fel, terapie complementară îngrijirii medicale de care beneficiază aceste persoane.

Biblioteca noastră își propune desfășurarea la Păclișa a unor evenimente culturale interesante care să capteze și să țină viu interesul unor persoane care au mare nevoie de comunicare și de întâlniri cu persoane deschise și generoase. Vom organiza aici prezentări de carte, vizionări de filme, prezentarea unor materiale în power point dedicate unor evenimente importante, întâlniri și dialoguri cu scriitorii noștri, orice alte momente cu încărcătură culturală ce pot aduce puțină bucurie în sufletele acestor oameni care trebuie să simtă că nu sunt uitați.

Director-Manager
Ioan Sebastian BARA

ALĂTURI DE CEI AFLAȚI ÎN SUFERINȚA BIBLIOTECĂ DESCHISĂ ÎN CENTRUL DE LA PĂCLIȘA

Punctul de împrumut va încerca să compenseze, prin cărți, DVD-uri și activități culturale, nevoia de socializare a persoanelor internate la acest Centru

Raluca Cetean

●●●
Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva își continuă seria de activități ce au în centrul lor segmente de populație cu nevoi speciale.

După Programul „Pinochio” dedicat copiilor internați la secția Pediatrie a Spitalului Județean, alături de persoanele vârstnice de la

Brănișca și Baia de Criș, a venit și rândul persoanelor cu nevoi speciale de la Centrul de Îngrijire și Asistență de la Păclișa. Aici a fost inaugurat ieri un punct de împrumut menit să ajute la sporirea șanselor de recuperare a persoanelor cu handicap internate în această unitate.

Sprijin pentru nevoiași

Persoanele cu nevoi speciale aflate în Centrul de la Păclișa vor beneficia de patru calculatoare noi, camere web, imprimantă, scanner, DVD player, televizor. Se vor pune la dispoziția persoanelor internate aici un număr apreciabil de cărți de diferite genuri precum și numeroase DVD-uri. Pentru activitățile ce



se vor organiza aici, s-a avut în vedere dotarea punctului de împrumut cu un video-proiector și un ecran de proiecție. „Fiind o categorie socială cu o situație specială, o categorie aflată în suferință, persoanele cu handicap de la Centrul Păclișa simt acut

nevoia de afecțiune, de atenție și de îngrijire. Punctul nostru de împrumut va încerca să compenseze, prin cărți, DVD-uri, activități culturale, nevoia de socializare a persoanelor internate la acest Centru și va oferi, într-un fel, terapie complementară îngrijirii medicale de care beneficiază aceste persoane. Biblioteca noastră își propune desfășurarea la Păclișa a unor evenimente culturale interesante care să capteze și să țină viu interesul unor persoane care au mare nevoie de comunicare și de întâlniri cu persoane deschise și generoase”, a declarat directorul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva (foto).